
Suplemento do DCLNº 124, Brasília, sexta-feira, 13 de julho de 2012 Página 744

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3*SECRETARIA-DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISAO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENáRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Scssáo/Reunião PáginaHorário InícioData

26 1 06 1 2012 19hl5min 12a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1

TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 12a
(DÉCIMA SEGUNDA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 26 DE JUNHO DE 2012.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Cristiano Araújo a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n°1:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 969, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 1.300.000,00 (um milhão e
trezentos mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 969, de 2012, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 1.300.000,00 (um milhão e trezentos mil reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 988, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
Orçamentária Anuai do Distrito Federal, no valor de R$ 21.334.123,00 (vinte e um
milhões, trezentos e trinta e quatro mil, cento e vinte e três reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO)- Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do Interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 988, de 2012, de autoria do
Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 21.334.123,00 (vinte e um milhões, trezentos e trinta e
quatro mil, cento e vinte e três reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 989, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 14.018.700,00 (quatorze
milhões, dezoito mil e setecentos reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 989, de 2012, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 14.018.700,00 (quatorze milhões, dezoito mil e setecentos
reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 968, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 14.593.146,00 (quatorze
milhões, quinhentos e noventa e três mil, cento e quarenta e seis reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADO CRIST1ANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a Imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 968, de 2012, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 14.593.146,00 (quatorze milhões, quinhentos e noventa e
três mil, cento e quarenta e seis reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 5:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 962, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei
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Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 6.000.000,00 (seis milhões de
reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADO CRISTTANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solidto o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a Imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 962, de 2012, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 6.000.000,00 (seis milhões de reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Passamos à apreciação, em bloco, das moções e dos requerimentos.
Item n° 6:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 308, de 2012, do

Deputado Raad Massouh, que "hipoteca solidariedade à família de Kleverson Almeida
Santos, que faleceu nesta data, em escola pública do Vale do Amanhecer, Planaltina,
Distrito Federal".

Item n° 7:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 309, de 2012, do

Deputado Raad Massouh, que "manifesta votos de louvor e parabeniza pelos
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal, os foliões e os
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participantes da Festa do Divino Espírito Santo - Folias de Roça e de Cidade de
Planaltína - DF".

Item n° 8:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 310, de 2012, do

Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de congratulação ao Sr. Eduardo
Montezuma por ter recebido o prémio de secretário padrão dentre os melhores
secretários da 7a CSM".

Item n°9:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 311, de 2012, do

Deputado Wasny de Roure, que "manifesta louvor pela celebração do jubileu de
prata da primeira Igreja Batista no Cruzeiro Novo".

Item n° 10:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 312, de 2012, do

Deputado Aylton Gomes, que "manifesta votos de louvor e parabeniza os servidores
do serviço de atendimento imediato ao cidadão - NA HORA pelos relevantes serviços
prestados à população do Distrito Federal".

Item n° 11:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 313, de 2012, do

Deputado Robério Negreiros e Cláudio Abrantes, que "manifesta votos de louvor e
parabeniza as pessoas que trabalham e que tanto se empenham na causa autista no
Distrito Federal".

Item n° 12:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 314, de 2012, do

Deputado Wasny de Roure, que "manifesta louvor pela celebração da XIX Festa da
Mãe com o Filho do Santuário Menino Jesus em Brazlândia-DF".

Item n° 13:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.555, de 2012,

da Deputada Aríete Sampaio, que "requer a realização de audiência pública para
debater a prevenção e a erradicação do trabalho infantil no Distrito Federal".

Item n° 14:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.570, de 2012,

do Deputado Dr. Michel, que "requer a realização de audiênda pública para debater
o tema a Cidade de Sobradinho II, RA XXVI, rumo a uma cidade saudável".

Item n° 15:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.587, de 2012,

do Deputado Agadel Maia, que "requer a realização de audiência pública no dia 14
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de junho de 2012, às 10h, para debater a situação do trânsito e transportes diversos
no Distrito Federal para a Copa do Mundo de 2014".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam

como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
As moções e os requerimentos foram aprovados com a presença de 18

Deputados.
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de registrar os meus cumprimentos ao Secretário Alírio, que
em visita às duas feiras de Samambaia, a da 210 e a da 202, recomendou, por
orientação dos técnicos daquela Secretaria, a instalação do Na Hora em Samambaia.
Portanto, Samambaia receberá nos próximos dias 0 projeto do Na Hora, que deverá
acontecer em escala número um, ou seja, nas dimensões do que já aconteceu nas
maiores cidades do Distrito Federal. Registro os cumprimentos ao Secretário Alírio e
ao Administrador Risomar Carvalho.

:

Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Quero fazer um esclarecimento aos

Parlamentares. Foram pedidos mais de vinte projetos de decreto legislativo. A
Assessoria de Plenário vai organizá-los juntamente com a Ordem do Dia, com os
projetos e vetos que foram acordados na reunião do Colégio de Líderes e isso será
distribuído amanhã de manhã. A Assessoria dos Parlamentares deve olhar isso logo
cedo na internet e estudá-los para que venham ao plenário com tudo pronto.

Vamos iniciar a sessão às 15h para que possamos fazer a votação de tudo
que está acordado dentro do cronograma que estabelecemos hoje na reunião do
Colégio de Líderes. Informo que os PDLs serão votados em bloco, até porque haverá
um acordo e um estudo feitos por todas as assessorias para que não haja nenhuma
dúvida.

Agradeço aos Parlamentares por terem ficado até agora. Agradeço 0
empenho, a dedicação, a votação dos vetos, seja pela manutenção ou derrubada
deles.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -O Expediente lido vai à publicação.
Amanhã, todos os requerimentos e moções também serão votados em bloco,

para que possamos facilitar o trabalho de todos os Parlamentares e da Assessoria de
Plenário e para que não ocorra nenhum erro que depois tenha que ser retificado.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 19h28min.)
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